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Передмова 

 

        Посібник призначений для студентів 1 курсу спеціалізації «Мова 

і література (англійська)» філологічних факультетів вищих закладів 

освіти при вивченні курсу „Іноземна мова”.  

Посібник має на меті забезпечення планомірного  ознайомлення 

студентів з теоретичним матеріалом курсу, спрямованого на 

досконале його вивчення  та оволодіння з подальшою  реалізацією 

при формуванні навичок усного і письмового мовлення. 

        Матеріал чітко структурований та проілюстрований 

відповідними прикладами. Його викладення здійснюється згідно з 

тематикою робочої програми дисципліни „Іноземна мова” для 

студентів І курсу напряму підготовки „6.020303 Філологія. 

Українська мова та література”, спеціалізації: мова і література 

(англійська)  факультетів української філології вищих закладів освіти. 

Критерієм відбору теоретичного та практичного матеріалу була його 

адекватність завданням мовної комунікації, а також частотність 

вживання як в усному, так і письмовому мовленні. 

          Посібник враховує сучасні тенденції розвитку фонетики, 

граматики та лексики англійської мови, а також забезпечує систему 

вправ як з окремих розділів, так  і для загального повторення. У 

відповідних  розділах розглядаються особливості фонетичної та 

граматичної будови англійської мови, класифікації звуків мови, 

інтонаційні засоби, специфіка структури та вживання іменника, 

прикметника, числівника, займенника, прислівника та артикля, видо-

часові форми дієслова та специфіка узгодження часів при 

перетворення прямої мови на непряму. 

Посібник також містить дотекстові та післятекстові завдання до 

занять із аудіопрактикуму, згруповані за тематичним принципом,  

орієнтовну тематику творів, повідомлень, компаративних 

індивідуальних завдань. 

Матеріал, поданий в посібнику розрахований на курс загальним 

обсягом 4-5 кредитів (120 – 150 годин), а також може 

використовуватися для самостійної діяльності студентів. 
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